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S7, die neuen digitalen Mähdrescher


Mehr erfahren
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            Höchstleistung

            Unsere Modelle 9RX 710, 770, 830 sind die leistungsstärksten Traktoren der Welt.

            Mehr erfahren about Höchstleistung
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             Frühjahresfinanzierung für Traktoren der Serien 1 bis 9

            Sichern Sie sich jetzt einen neuen John Deere Traktor und profitieren Sie von unseren attraktiven Finanzierungsangeboten.


            Konditionen gültig bis 30.04.2024 (bis auf Widerruf)

            Mehr erfahren about  Frühjahresfinanzierung für Traktoren der Serien 1 bis 9
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            Das neue JDLink™

            Das neue JDLink™ können Sie einfach anschalten für alle Ihre kompatiblen Bestands- und Neumaschinen. Einmal anschalten und so lange laufen lassen, wie Sie möchten. Durch diese Konnektivität entstehen keinerlei Kosten für Sie. Sie haben es in der Hand!

            Video auf YouTube ansehen about Das neue JDLink™
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            Bereit für die Zukunft

            Landwirtschaft in HD

            Mehr erfahren about Bereit für die Zukunft
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         	[image: ]Traktor-Reparatur mit GeneralprobeAn einer Schule in Sambia stand ein alter 2030 LS Traktor mit Getriebeschaden in der Werkstatt. Um ihn wieder flott zu machen, sollte Günter Becker, John Deere Experte im Ruhestand, bei der Reparatur helfen. 

	[image: ]Was ist regenerative Landwirtschaft?„Regenerative Landwirtschaft“ hat sich zwar zu einem heißen Diskussionsthema entwickelt, eine einheitliche Definition des Begriffs steht allerdings noch aus.

	[image: ]Perfekter Traktor für kleinere MilchviehbetriebeDer neue 5M Traktor von John Deere bietet Übersichtlichkeit, Wendigkeit, Komfort und hohe Zugkraft für Straße, Feld und Hof. Produkt Marketing Manager Martin Nolte gibt einen Überblick über die wichtigsten Verbesserungen – und sagt, für welche Anwendungen sich der Schlepper besonders gut eignet.

	[image: ]Mit Wagyu-Rindfleisch zu höheren ErträgenWagyu-Rinder sind berühmt für ihr einzigartiges marmoriertes Fleisch, welches von Feinschmeckern und Küchenchefs auf der ganzen Welt geschätzt wird.

	[image: Nie wieder Senfnotstand]Nie wieder SenfnotstandSenf ist ein globales Produkt. Nach Lieferengpässen im Jahr 2022 versuchen Hersteller deswegen nun wieder verstärkt auf lokale Sorten zurückzugreifen. Wir haben Senfhersteller in Frankreich und Deutschland besucht und mit ihnen über ihre neuen Ansätze gesprochen.

	[image: John Deere passt für passende Ersatzteile ]Passender Service für jede MaschineZwei halbierte Traktoren zogen auf der Agritechnica 2023 mehr Besucher in ihren Bann als so mancher ganzer Schlepper. Das ungewöhnliche Duo zeigte: John Deere sorgt mit passenden Ersatzteilen und vorausschauendem Service dafür, dass Traktoren laufen – egal wie alt sie sind.

	[image: mit Drohnen das Feld managen]Mit Drohnen das Feld managenDrohnen kommen in der Landwirtschaft immer häufiger zur Anwendung. Sie sind vielseitig einsetzbar und können nicht nur Pflanzen überwachen, sondern auch Düngemittel, Biostimulanzien, Pflanzenschutz- und sogar biologische Schädlingsbekämpfungsmittel ausbringen.

	[image: European Parts Distribution Center Lager ]Quiz: Ersatzteile für die WeltIm European Parts Distribution Center (E-PDC) in Bruchsal sorgen die Mitarbeitenden dafür, dass Landwirte in der ganzen Welt so schnell wie möglich mit Ersatzteilen versorgt werden.
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